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Наш світ потерпає від природних катастроф: 
землетрусів, ураганів, засух і повеней. Нещодавно 
землетрус магнітудою 7.1 струснув Мексику, 
забравши життя більше 300 осіб. Чоловік, який 
рятував людей, сказав: «Це ніби Содом і Гоморра. 
Напевно, Бог прогнівався на нас».
Однак, Бог – це любов. Він би скасував суд над 

Содомом і Гоморрою, якби там знайшлося хоча б 
десять праведників. Щоб ділитися любов’ю, Бог 
турботливо створив першого чоловіка, Адама, 
і ніколи не тішився знищенням нечестивих 
людей, але терпляче чекав, щоб вони покаялися і 
повернулися до Нього. Навіть у наш час Він також 
проявляє Свою глибоку любов до душ, показуючи 
могутні справи управління атмосферними явищами. 
На початку вересня 2017 року знову ясно 

відкрилася сила і любов Божа. Ураган Ірма 
викликав величезну тривогу у Сполучених Штатах. 
За тиждень до того, наприкінці серпня, ураган 
Гарві розгромив штати Техас і Луїзіану, і хоча він 
мав меншу категорію, ніж Ірма, внаслідок нього 
загинуло більше 60 осіб, а економічні збитки 
оцінюються приблизно на суму 180 мільярдів 
доларів США. Наслідки Гарві поставили уряд і 
народ США у критичне становище. 
З наближенням найбільшого серед зафіксованих 

атлантичних ураганів, Ірма, наперед були надіслані 
молитовні прохання доктору Джерок Лі від 
місіонерів і віруючих Манмін; доктор Михайло 
Моргуліс, президент Духовної дипломатії; пастор 

Марк Базалєв, Всесвітній центр святості; пастор 
Віталій Фішберг, Церква Манмін Мудрість і сила 
Бога; пастор Геннадій Завалій, який служить у 
головній церкві для російськомовних жителів Нью-
Йорку; а також від багатьох інших російських 
американських пасторів США.
Доктор Джерок Лі помолився про це о 6:45 ранку 

8 вересня. Після його молитви, всупереч прогнозу, 
який говорив про те, що ураган спричинить зсув 
у східній Флориді 4 категорії і рушить на північ 
вздовж східного берега США (ілюстрація 1), ураган 
Ірма змінив свій курс, прямуючи на захід, а потім 

почав рухатися на північ і всередину країни. Він 
ослабився до 3, 2 і 1 категорії, а 12 вересня розсіявся, 
перетворившись на тропічну бурю (ілюстрація 2).
Крім того, він змінив курс, рухаючись західніше, 

на територію національних парків і вологих 
областей, де проживає невелика кількість населення, 
а не до міст з великою кількістю населення на сході. 
Отже, пошкоджень було небагато. Після молитви 
доктора Лі Сполучені Штати уникли величезного 
лиха. Пастори і віруючі, які перебували під Божим 
захистом завдяки молитві доктора Лі, надіслали 
листи подяки (читайте більше на сторінці 4). 

Ураган Ірма вщух завдяки 
могутній молитві!

   Ілюстрація  1 Перед молитвою_О 5 ранку 7 вересня    Ілюстрація  2 Після молитви_О 5 вечора 10 вересня

Був прогноз, що Ірма рухатиметься через Карибське море, а потім 
на північ паралельно східного узбережжя Флориди. 

Несподівано ураган Ірма змінив курс і почав рухатися західніше, а 
потім вглиб країни, при цьому він почав слабшати і зрештою вщух. 

Шість книжок доктора Джерок Лі, які закладають основу віри 

У цій книжці розповідається 
про суть правильних молитов, 
щоб читачі могли приносити 
Богу ефективні молитви, на 
які вони отримують відповіді і 
благословення. 

Пильнуйте й моліться
Видано 10 мовами

Закони про жертвоприношення, 
записані у Книзі Левит у Старому 
Запов і т і ,  не  лише  надають 
особливого значення зовнішньому 
обряду жертвоприношення, але 
також мають глибокий духовний 
зміст. Це важливе питання: щоб 
ми вклонялися в дусі так, як це 
подобається Богові. 

Поклоняйтеся в дусі та правді
Видано 5 мовами

У цій роботі розповідається, 
чому  Бог  дав  нам  Десять 
З а п о в і д е й ,  я к і  д у хо в н і 
з н ач е н н я  в к а р б о в а н і  у 
Десяти Заповідях, і які Божі 
благословення  отримують 
люди, якщо виконують Десять 
Заповідей. 

Божий Закон
Видано 7 мовами

У  книжці  розповідається 
про десять кар, про духовні 
причини  кат а с т роф ,  я к і 
в і д бу вают ь с я  у  н ашому 
щ о д е н н о м у  ж и т т і . 
Книжка веде нас до шляху 
благословень, які ми можемо 
отримати  завдяки  покорі 
Божому Слову. 

Життя непокори 
і життя покори
Видано 8 мовами 

У цій книжці розповідається 
про духовні закони отримання 
в і дпов ідей ,  а  т акож  про 
с і м  Дух і в ;  п р о  с е к р е т и 
благословення через сівбу і 
збирання врожаю; а також 
про те, чому ми не отримуємо 
відповіді на молитви. 

Отець Мій дасть вам в 
Моє ймення
Видано 4 мовами 

Пояснюючи  читачам ,  що 
таке віра, як отримати повну 
в іру  і  як і  справи  являли 
б ат ь ки  в і р и ,  ц я  книжка 
вказує шлях до справжньої 
християнської  віри .  В  ній 
також розповідається про те, 
які  плоди  супроводжують 
справи істинної віри. 

Підстава сподіваного 

Видано 4 мовами

Десять кар

Молитва

Віра

Десять заповідей

Відповідь 

Духовне поклоніння
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (08389)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminen@manmin.kr
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: Ґеумсун Він  

Ukrainian
Hовини анмінМ

«А Він був ранений за наші гріхи, за наші провини Він мучений був, 
кара на Ньому була за наш мир, Його ж ранами нас уздоровлено!» 

(Книга Ісаї 53:5).

Чому Ісуса прибили цвяхами, 
пронизавши руки і ноги

Ісус страждав, коли Його розіп’яли 
за провидінням Бога, Який хотів спасти 
людей, які всі стали грішниками. Отже, 
у чому значення провидіння, коли Ісуса 
було прибито цвяхами, які пронизали 
руки і ноги? 

 
1. Чому Ісуса прибили цвяхами, 

пронизавши руки і ноги
Більшість форм страти завершуються 

досить швидко, не завдаючи багато 
болю людині. Однак, під час розп’яття 
людина  довгий  час  страждає  від 
нестерпного болю. Коли обидві ноги 
і  руки  людини  прибиті  цвяхами 
до дерев’яного хреста, який потім 
ставиться перпендикулярно до землі, 
людина під силою своєї ваги зсувається 
вниз, і ще більший біль пронизує місця, 
пронизані цвяхами. Крім того, оскільки 
кати уникають пробивання цвяхами 
життєво важливих частин тіла людини, 
вона постійно стікає кров’ю і страждає 
від болю до останнього подиху. 
Для чого Ісусу мали прибити руки і 

ноги? Для того, щоб визволити людину 
від усіх гріхів, які вона вчинила і 
вчинить своїми руками і ногами. 
В  Євангелії  від  Марка  9:43-45 

написано: «І коли рука твоя спокушає 
тебе, відітни її: краще тобі ввійти до 
життя одноруким, ніж з обома руками 
ввійти до геєнни, до огню невгасимого, 
де їхній червяк не вмирає, і не гасне 
огонь. І коли нога твоя спокушає 

тебе, відітни її: краще тобі ввійти до 
життя одноногим, ніж з обома ногами 
бути вкиненому до геєнни, до огню 
невгасимого». Безгрішний Ісус визволив 
нас від гріхів, які ми вчиняємо своїми 
руками і ногами, тим, що Його ноги і 
руки були прибиті, і Він стік кров’ю. 
Тому будь-яка людина, яка прийняла 

Ісуса  як  свого  Спасителя ,  може 
отримати спасіння, не відрізаючи свої 
руки і ноги, коли вона покається, і 
навіть може позбутися всіх гріхів за 
допомогою сили Святого Духа. Щоб 
простити наші гріхи і запобігти нашому 
потраплянню у вогонь пекла, Ісус 
піддався неймовірному стражданню на 
хресті. 
Однак серед тих, хто сповідує свою 

віру в Ісуса і промовляє своїми вустами, 
що покаявся у своїх гріхах, є багато 
таких, які досі живуть у гріху. У 1 
Посланні Івана 1:6 написано: «Коли ж 
кажемо, що маємо спільність із Ним, а 
ходимо в темряві, то неправду говоримо 
й правди не чинимо!» Якщо ви дійсно 
вірите, що руки і ноги Ісуса були 
прибиті до хреста і Він страждав за ваші 
гріхи, ви більше не можете грішити. 

2. Ходити у світлі, щоб звільнитися 
від прокляття закону 
Безгрішний Ісус був проклятий за нас, 

загинувши за нас на дерев’яному хресті, 
і люди, які вірять у це, вже отримали 
прощення за всі гріхи і звільнилися 
від прокляття закону. Люди, які вірять 
і таким чином прийняли Ісуса своїм 
Спасителем, звільнилися від хвороб, 
недугів, бідності та всіх інших нещасть. 
Тому  Божі  діти ,  які  прийняли 

Господа і живуть за Божим Словом, 
завжди  перебувають  перед  Його 
пильним оком. Якщо випробування і 
страждання приходять до них навіть 
якщо вони живуть за Божим Словом, 
ці  випробування  призначені  для 
благословення. У Посланні Якова 
1:12 написано: «Блаженна людина, 
що  витерпить  пробу,  бо ,  бувши 
випробувана, дістане вінця життя, 
якого Господь обіцяв тим, хто любить 
Його». Як сказано, якщо людина долає 
випробування із вдячністю, вона матиме 
духовні і фізичні благословення.
Що б ви зробили, якби випробування 

і страждання прийшли до вас через 
те ,  що  ви  не  жили  відповідно  до 
Божого Слова? Це час для вас, щоб 
ви швидко покаялися і відвернулися 
від своїх минулих гріхів. Відколи ви 
зруйнуєте стіну гріха і помолитеся 
з вірою, випробування і страждання 
обов’язково залишать вас. Інколи вас 
можуть спіткати труднощі не через ваші 
гріхи, але внаслідок нещасного випадку. 
Навіть тоді Бог діятиме відповідно до 
вашої віри, якщо ви довіряєте Йому. 
Оскільки Ісус був проклятий таким 
чином на хресті, будь-яка людина 
може отримати прощення за свої гріхи 
за вірою і звільнитися від прокляття 
закону. 
Чи означає це, що наше сповідання: 

«Господи ,  вірую!» гарантує  нам 
безумовне спасіння? Як написано в 
Біблії у 1 Посланні Івана 1:7: «Коли ж 
ходимо в світлі, як Сам Він у світлі, то 
маємо спільність один із одним, і кров 
Ісуса Христа, Його Сина, очищує нас 
від усякого гріха», прощення гріхів 
обумовлено тим, чи «ходимо ми у 
світлі». Ніде в Біблії ми не знайдемо 
слова, де сказано, що ми зможемо 
отримати спасіння, незважаючи на свої 
гріхи. 
В Євангелії від Матвія 7:21 Ісус 

говорить нам: «Не кожен, хто каже 
до Мене: Господи, Господи! увійде 
в  Царство  Небесне ,  але  той ,  хто 
виконує  волю  Мого  Отця ,  що  на 
небі». Отже, нам буде дане прощення і 
здійсниться абсолютне спасіння лише 
якщо ми приймемо Ісуса як свого 
Спасителя, покаємося у своїх гріхах, 
докладатимемо зусиль, щоб більше не 
грішити і ходити у світлі. 

3. Відмінності у Біблійних текстах 
щодо слів, промовлених двома 
злодіями
Коли Ісуса розіп’яли, зібралося 

багато людей, вони ображали Ісуса і 
насміхалися з Нього. По обидва боки 
Ісуса стояли хрести з двома злодіями, 
розіп’ятими на них. Про це ми читаємо 
в Євангелії від Матвія 27:44: «Також 
насміхалися з Нього й розбійники, що з 
Ним були розп’яті». Також в Євангелії 
від Луки 23:39-43 ми читаємо про те, 
що один з розбійників «став зневажати» 

Ісуса, а інший «докоряв йому». 
Як  можна  пояснити  таку  різну 

поведінку? То була частина роботи Бога, 
щоб читачі з майбутніх поколінь могли 
мати більш яскраве зображення події. 
Намалюйте картину у своїй уяві: три 
хрести на вершині гори Голгофа, на якій 
зібрався великий натовп людей, щоб 
подивитися на страту. Там були римські 
солдати, які намагалися відтіснити 
надмірний потік глядачів за допомогою 
списів і щитів. 
У такому галасі людина, яка стояла 

біля злодія, могла ясно почути лише 
те, що говорив саме цей злодій, але не 
чула слів іншого злодія. Інакше кажучи, 
докори злодія, який покаявся, у сторону 
злодія, який зневажав Ісуса, могли бути 
почуті так, ніби злодій, який покаявся, 
докоряє Ісусу. Проте люди, які стояли 
поряд з Ісусом зі сторони злодія, який 
покаявся, могли ясно почути слова обох 
злодіїв та Ісуса і чітко записати ті слова. 
Звичайно, всемогутній Бог може 

відкрити тому, хто записував Біблію 
будь-яку подробицю, яка відбулася. 
Однак, дозволивши відбутися таким 
відмінностям  у  записі ,  Бог  дав 
можливість людям, які читають Біблію 
за надиханням Святого Духа, отримати 
яскраве зображення розп’яття Ісуса, яке 
можна порівняти з переглядом фільму 
на великому екрані у гарно обладнаному 
кінотеатрі. 
Тому,  коли  ми  читаємо  тексти 

Біблії, які не узгоджуються з нашим 
способом мислення, замість того, щоб 
осуджувати, покладаючись на власні 
думки і стандарти, ми повинні спершу 
зрозуміти їхнє духовне значення за 
надиханням Святого Духа. 

Любі  брати  і  сестри  у  Христі , 
тепер, дізнавшись причину того, чому 
Ісуса розіп’яли, прибивши руки і 
ноги цвяхами, ви повинні отримати 
прощення за свої гріхи, повіривши у 
це. В ім’я нашого Господа я молюся 
про те, щоб ваші руки і ноги стали 
благословенними посланцями, які 
поширюють любов нашого Спасителя, 
і щоб ви зрозуміли Боже Слово за 
надиханням Святого Духа, мали повну 
владу і благословення, на які ви маєте 
право, як дитина Божа.  

Старший пастор доктор Джерок Лі

2
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Йосип, шлях до Божого Заповіту
Посібник з вивчення Біблії для молоді 9

З нагоди святкування 35-ї річниці церкви була видана 110-та 
книжка доктора Джерок Лі і 9-та книжка для молоді «Йосип, шлях 
до Божого Заповіту».

17-річний єврейський хлопчик, якого продали у рабство в 
Єгипет, вірив у добру волю Бога і став своєрідним переходом до 
Божого Заповіту. Історія його життя дозволить читачам знайти 
любов Бога і проникливість, а також дізнатися про істинне 
керівництво. 
Ця книжка складається з 14 розділів, розділених на три частини: 

Частина І, Єврейський хлопчик став другим правителем у Єгипті; 
Частина ІІ, Мудрість Йосипа врятувала народ; Частина ІІІ, Шлях 
до Божого Заповіту. Ця книжка має спеціальні частини, які дають 
біблійні знання, в яких порівнюється доброчинність Йосипа, який 
має серце духу, і Йосип, який має серце повного духу. 
Йдучи крок за кроком за Йосипом, досліджуючи його життя, ви 

дізнаєтеся про Божий план, який більше і вище за план людей, 
а також про любов Бога, Який бажає давати вам лише добро. 
Книжка допоможе вашому духовному зростанню. 

В в е ч е р і  2 4 
червня 2017 року 
я їхав у машині 
разом  зі  своєю 
д р у ж и н ою  н а 
пасажирському 
сидінні. Раптом 
я відчув тиск у 

грудях. Тиснуло прямо посередині грудей. 
Шия і ліва сторона обличчя оніміли, я 
відчув дискомфорт, який поширився від 
грудей до верхньої частини рук. 
Поки моя дружина везла мене у пункт 

першої допомоги у військову частину, 
яка була неподалік, я отримав молитву 
старшого пастора про хворих на своєму 
смартфоні. Мені зробили кілька аналізів, 
у  тому  числі  анал із  крові .  У  мене 

діагностували можливий інфаркт міокарда 
і перевезли у центр міста до лікарні, де 
лікують хвороби серця. Того ж вечора моя 
дружина розповіла про ситуацію у головній 
церкві і надіслала молитовне прохання 
доктору Джерок Лі, який молився у своєму 
гірському молитовному будиночку. Він 
помолився про мене. 

25 червня мені знову зробили аналізи 
крові, а також обстежили і наступного 
дня результати були готові. Сталося диво. 
Кардіолог сказав, що моє серце в порядку 
і навіть стало сильнішим. Дивуючись, він 
додав, що моє серце схоже на серце сорока-
п’ятидесятирічного чоловіка. Завдяки 
молитві старшого пастора, яка переходить 
межі простору і часу, моє серце стало 
нормальним і навіть міцнішим! Алілуя! 

Після того, як у мене з’явився смартфон, 
кожний свій день я починав з ігри на 
смартфоні. Я ніколи не запрошував друзів 
до себе в гості, щоб погратися разом. Я 
настільки сильно любив ігри, що не міг 
зупинитися. У серпні 2017 року я відвідав 

Літній виїзний семінар 
Манм і н .  У  п е рши й 
вечір завдяки молитві 
старшого пастора доктора 
Джерок Лі я побачив, як з 
людей, які мали психічні 
розлади, виходили злі 

духи. Я був дуже вражений. Я зрозумів, що 
ворог, диявол і сатана, управляв людьми 
і змушував їх грішити. Раптом у мене 
пропало бажання грати в ігри, я видалив їх 
всі зі свого смартфону. 
Пізніше я зцілився від порушення роботи 

автономної нервової системи. Мої руки і 
ноги зазвичай були надто гарячі. Інколи 
я не міг тримати олівець, я спав у спідній 
білизні на прохолодному маті навіть у 
середині зими. Я не міг носити панчохи. 
Мені необхідні були пакети з льодом, 
щоб спати влітку. Однак після того, як я 
перестав грати в ігри на смартфоні, мій жар 
минув. Тоді я почав спокійно відчувати 
навколишній світ. У мене була мрія стати 
піаністом, щоб прославляти Бога. Я 
подякував Богові, Який зцілив мене. 

«Моє серце стало нормальним і навіть 
міцнішим за ніч!»

Диякон Роберт Джонсон, 70 років, США

 «Я почав ненавидіти ігри на смартфоні!»
Брат Юнгкван Квон, 12 років, учень 5 класу, Центральна Церква Манмін

У квітні 2014 року я вийшла заміж. То був пізній шлюб. Але у 
мене була проблема. Я хотіла мати дитину, але не могла завагітніти. 
У травні 2015 року мені зробили сальпінографію, яка показала, що 
обидві мої фаллопієві труби забиті. Я звернулася у відому клініку 
східної медицини, де проходила лікування, але нічого не допомогло. У 
грудні того ж року ми з чоловіком отримали молитву доктора Джерок 
Лі. Але оскільки зачаття не відбулося, згодом я знову повернулася до 
інших методів. 
Наприкінці 2016 року я звернулася у велику клініку до спеціаліста 

з лапароскопічної хірургії, щоб перевірити функцію яєчників. У мене 
діагностували недостатність функції яєчників, що призвело до того, 
що шанси завагітніти природним шляхом дорівнювали 10%, тоді 
як все інше було у нормі. Я думала про те, щоб залишити спроби 
завагітніти, але мені було шкода батьків мого чоловіка. Відтоді я 
почала молитися про те, щоб моє лоно відкрилося. 
На початку травня 2017 року ми з чоловіком зробили сімейне 

служіння з постом, сподіваючись на благословення зачаття. Я 
отримала милість щиро покаятися, я пролила багато сліз із вдячністю. 
Я покаялася у тому, що не вірила у могутню молитву доктора Лі, хоча 
довгий час жила християнським життям, на власні очі бачила і чула 
його могутні справи і навіть відчувала їх. 
Через місяць, коли прийшов час місячних, вони не почалися. 

Я зробила тест на вагітність і він виявився позитивним! Я довго 
плакала і дякувала. Я була дуже вдячна, що мала вірне життя у цій 
церкві. 15 червня вагітність була підтверджена у клініці акушерства 
і гінекології. Лікар сказав: «Ви маєте шість тижнів вагітності. Плідне 
яйце у матці. Ось плідний мішечок. Ви можете почути серцебиття». 
Ми з чоловіком дуже щасливі за Божий подарунок. Всю славу і 
подяку я складаю Богові, Котрий благословив нас духовно і фізично. 

 «Мої 
фаллопієві 
труби були 

забиті, але Бог 
подарував мені 

дитину!»

Дияконіса Юна Парк, 45 років, 
31 парафія, Центральна Церква Манмін
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ВМХЛ Урім букс

Його сила захистила людей від урагану

«Завдяки молитві доктора 
Джерок Лі сталося диво!»

Пастор Марк Базалєв, 
Всесвітній центр святості 

Норт-Порт, Флорида, США, 12 вересня

Ураган Ірма був надто сильним. Я не можу уявити, що б могло 
статися без молитви доктора Джерок Лі. Місто було порожнім, тому що 
більшість постійних мешканців евакуювали в інші райони. Магазини, 
заправки і навіть супермаркет Волмарт і ресторан Мак Доналдс були 
пустими. 
У неділю вранці 10 вересня був прогноз, що Ірма пройде через Норт-

Порт, де знаходиться Всесвітній центр святості. Але оскільки доктор Лі 
помолився про нас, ми вірили, що Господь захистить нас, тож нам 
не довелося евакуюватися і ми залишилися у Центрі. 
Багато людей говорили нам, що треба їхати звідти, 

але ми впевнено вірили у силу його молитви. Ми були 
впевнені, що станеться диво. Електроенергія була 
відключена, зник Інтернет. Мобільний телефон 
був нашим єдиним джерелом зв’язку. Зрештою 
сталося диво. Ірма, який проходив через Нейплс, 
Флорида, раптом змінив курс і швидко ослаб. 
Алілуя! 
Якби Ірма не ослаб і продовжив рухатися, 

як було прогнозовано, наш Всесвітній центр 
святості не уник би великих пошкоджень. 
Після молитви доктора Лі Бог подіяв. Без 
його молитви не було жодного можливого 
пояснення цього дива».

 «Всі віруючі і члени їхніх сімей у 
Флориді були у безпеці!»
Пастор Джеймс Сім,
міжнародна Церква Манмін 
Нью-Йорк 

4 вересня мені подзвонила дияконіса моєї церкви Доновон Піннок. 
Її родичі живуть у Флориді. Вона сказала, що ураган Ірма суне на 
Флориду і що він буде набагато сильніший за Гарві, який наприкінці 
серпня вразив Г’юстон, Техас. Вона попросила мене послати молитовне 
прохання старшому пастору доктору Джерок Лі. 6 вересня я надіслав у 
центральну церкву молитовне прохання про членів церкви у Флориді. 
Багато  інформаційних  каналів  повідомляли ,  що  ураган  Ірма 
посилився до категорії 5 і руйнував Карибські острови поривами 

вітру 295км /год. Офіційні служби Флориди попередили 6,5 
мільйонів жителів штату, щоб вони дотримувалися інструкцій 
з примусової евакуації. Люди вичистили полиці магазинів, 
а дороги були перевантажені нескінченним потоком 
транспорту. 

Після молитви доктора Лі прогноз напрямку Ірми 
змінився, він мав пройти по суходолу по центру 
Флориди, що суперечило попереднім прогнозам, де 
говорилося, що ураган пройде паралельно східного 
узбережжя штату.  Пізніше повідомлялося ,  що 
Ірма піде на захід Флориди.  Однак ,  минувши 
Кубу, ураган раптом ослаб, повернув на північ і 
спричинив зсув ґрунту у Флориді, маючи категорію 
2. Він продовжував слабшати до категорії 1 і 
перетворився на тропічну грозу. Збитки були 
незначні, набагато менші, ніж очікувалося. 
Сестра  Валентина  Головіна , родичка  члену 

моєї церкви, живе у західній області Норт-Порту, 
Флорида. Вона повідомила, що жодне дерево не 
було пошкоджене навколо її будинку. Вона свідчила 
з радістю: «Ірма пройшов через усе місто, але тепер 
тут чисто і сухо!»

«Після молитви доктора 
Джерок Лі ми були 

захищені!»
 Сім’я Луїса, Джесіки і Дженезіс Естели
В Маямі, Флорида, США, 14 вересня 

6 вересня ураган Ірма рухався у північно-східному 
напрямі, до міста Хаяліа, округ Маямі-Дейд, Флорида, де 
вони жили. 
Ураган вже сильно побив Карибські острови і спричинив багато смертей, 

а також величезні економічні збитки, і рухався північніше, до центру 
Флориди і східного узбережжя, з потоками дощу і вітром, що мав швидкість 
120км/год. Ми живемо у північно-східному районі Маямі. Це дуже 
густонаселене місто штату Флорида. 
Ми почули прогноз, де повідомлялося, що ураган стане катастрофою, і 

послали молитовне прохання доктору Джерок Лі. Після молитви старшого 
пастора ураган, який за прогнозом мав вразити безпосередньо округ Маямі-
Дейд, змінився. Прогнозований шлях також змінився, перейшовши на 
паралель західного узбережжя Флориди замість східного узбережжя США. 
Почувши ці новини, ми залишилися вдома і нікуди не виїжджали. 
Вночі 9 вересня повідомили, що загроза бути безпосередньо враженим 

ураганом Ірма відійшла від округу Маямі-Дейд. Алілуя! 

 «Молитва доктора 
Джерок Лі врятувала 
багато міст і церков!»

Пастор Віталій Фішберг, 
Церква Манмін Мудрість і сила Божа

Нью-Йорк, США, 13 вересня 

Рано  вранці  4 вересня  мені 
подзвонили  кілька  пасторів  і 
ска зали :  «Дійсно  величезний 
і  надзвичайно  потужний  ураган 
рухається у бік Флориди. Прогнозують, 
що він дійде до Нью-Йорка!» Ураган Ірма 

найвищої категорії змусив пасторів сильно 
стривожитися.

6 вересня я попросив про молитву доктора Джерок Лі за 
проханням російськомовних пасторів Нью-Йорка. Згодом я і моя 
дружина Олеся заспокоїлися, тому що вірили, що жодний ураган 
не зможе чинити опір силі пастора.
Прогнозували, що Ірма спричинить зсуви ґрунту у Флориді 

вранці неділі, тому люди у моєму районі запасалися продуктами 
з вечора вівторка і ранку середи, а на заправки вишикувалися 
довгі черги за пальним. Налякані люди залишали свої будинки. 
Однак, Ірма змінив курс на захід Флориди, коли йшов по 
Карибському морю, спричинюючи величезні руйнування, і 
зупинився, не спричинивши прогнозовані пошкодження у 
східних районах США. Алілуя! 
У штатах Техас і Флорида є багато відомих пасторів, але лише 

старший пастор своїми молитвами врятував багато міст і церков. 

Нью-Йорк

Маямі 

Нейплс

Норт-Порт


